BbIYUCIJIIMTE YCTHO:

56-4224 25-13-48300
125-27-4=27000 50-9-2= 900
67-3=201 S9-8= 472
47-7=329 8:67-125= 67000
91-6=546 55-7=385

56-4=(50+4)-4=200+24=224
91-6=(90+1)-6=540-+6=546



56-4=(50+4)-4=200+24=224
91-6=(90+1)-6=540+6=546

Kakoe npaBujio ucmnosib30Bajioch npu
BbIYUCJIECHHUH JJAHHBIX IPUMEPOB?

(at+B)-c=a-c+B°c — pacnpeaejauTe;ibHOE CBOUCTBO
YMHOKE€HHSA OTHOCUTEJIbHO CJI0KEHUS

(a-B)-c=a-c-B°C — pacrpeaejJurebHOe CBOUCTBO
YMHOKEHUSI OTHOCUTEJIbHO BHIYUTAHUSA

Hanpumep, 59-8=(60-1)-8=60-8-1-8=480-8=472



YIIPOLIIEHUE BBIPA’)KEHUU

Ix+7x=(3+7)x=10x
26a-15a=(26-15)a=11a

KAK HAS3BIBAIOTCA JAHHBIE I[TPUMEPBI?
UTO MbI BBITTOJIHWJIN? TEMA YPOKA?
KAKYIO LEJIb ITOCTABUM?




MATEMATHUKY HEJIb34A U3YUATD,
HABJIIOHAA, KAK OTO JIEJIAET COCE/I.

A. HUBEH




CBoOICTBa CI0KECHHUS, BHIYUTAHUS,
YMHOXXCHUA U JCJICHUSA I10JE3HbI TEM, YTO
O3BOJISIIOT IIPEOOPa30BBIBATH CYMMBI U
IIPOMU3BEICHUS B YIOOHBIC BEIPAKCHMS
JJISI BEIUYUCJICHUM.

Haydyumcs, Kak MOXKHO C IIOMOIIBIO 3TUX
CBOMCTB YIIPOIIIATHh BHIPAKECHUS.



Bberauciaum cymmy:

52 +287+48 +13 =

B 3TOM BBIpaXE€HHUM €CTh YHCJIA, IPU CIOKECHUHU
KOTOPBIX IIOJIy4YaroTCsd "KpyIrible' duciaa. 3aMETUB
3TO, JIETKO MPOBECTH BBIYUCICHUSA YCTHO.
Bocnoiib3yeMcst  IepeMECTUTEIIbHBIM ~ 3aKOHOM
CIIOKCHMUSI:

aTB—=BTa



300
A
52+ 287 +48 + 13 =400
;T

100



Taxxe 11 ynpoIieHus: BbIYUCICHUA IIPOU3BEICHUN
MO>KHO UCIIOJIb30BATh MEPEMECTUTEIBHBIU 3aKOH
YMHOXEHUS:

d " B—B " 4d

7e249e5=(2%5)+(7+9)=10 63 =630



PacripeaennTebHbIN 3aKOH YMHOXECHUSA
YaCcTO MPUMEHSETCS IS YIIPOIICHUS

BBIUMCJIICHUM.

84 -8=(80+4) 8=640+32 =672
/N

80+ 4
69-7=(70—-1)-7=490-7 =483
/\

70 =1

Ne 559(a, 0, B, I, 11, €)



SAIIOMHUTE!!!
Ecnu nepen OykBOM HE 3allUCAHO YMUCIIO, TO
MOAPa3yMeBAETCs, YTO Mepe OyKBOW CTOUT YHUCIOBOU

MHOKHUTEIb 1.
t+4t= (1 +4)t= 5t

BbiHeceHne 00111€r0 MHOKUTEJIS 3a CKOOKH

[TomeHsieM MecTaMu MPaByO U JIEBYIO YaCTh PABEHCTBA:
(a+ B)c =ac + BC

[Honyunm:

ac + Bc = (a + B)C

B Takux cirydasix roBopt, 4To u3 "ac + BC" eblHecen obwyut

m"n.n

MHoocumens "¢ 3a CKOOKMU.

Ne 560(a, 0, B)



CouerarenpHbi€ (a'B)'C = a*(B'C)

M [IEPEMECTUTEIBHBIC 4 ‘B =B * a

CBOMCTBA YMHOKEHHS UCIIOJIb3YIOTCS U IIPH
yHpoOIeHuY 0YKBEHHBIX BbIPAKEHMM

6eac2=6°2°a=12a
2094 =240 =8
SB+8B=(5+8)*B=13B
14y - 12y = (14 -12) e y =2y



YIIPOCTUTD BbBIPAYKEHW A




9-x-4

36°B

3-B- 12

36° x

¢c-18-d- 3

54- ¢- d




2°X°6

32y — 13y

7x + 6x - 3x

-

27B—-15B+ 3

19y

12B + 3

12x

10x




ChopMyaupyuTe pacopeacauTeabHOE
CBOMCTBO YMHOXEHHUS OTHOCHUTEIIBLHO
CJIOKECHHUS U OTHOCHUTEIILHO BBIYATAHMS.

[losscHUTE, KaK ¢ IOMOIIBIO 3TUX CBOMCTB
VIIPOIIAXOT BBIPAXKEHUS BUJIA

Sat+4a, 15x-6x



CITACHUDBO 3A YPOK!!!




